

Delavci se otepajo sindikalnih funkcij

Do konca letošnjega leta morajo v osnovnih organizacijah sindikata in v sindikalnih konferencah tozgov opraviti občne zборе, na katerih bodo izvolili tudi nova vodstva teh družbenopolitičnih organizacij v ozdih, ustanovne seje konferenc v sozidih pa naj bi bile najkasneje do 20. januarja prihodnjega leta. Ker časa ni več veliko, je naš občinski svet zveze sindikatov pripravil za predsednike osnovnih organizacij 19. oktobra v sejni dvorani delovne organizacije Emona posvet, katerega osrednja točka je bila prav vsebinska in organizacijska izvedba občnih zborov. Ob obravnavi devetmesečnih rezultatov gospodarjenja se namreč ponuja tudi priložnost za evidentiranje novih članov izvršnih odborov sindikata.

Razprava na tem posvetu je pokazala, da evidentiranje kandidatov za sindikalne funkcije ne bo potekalo brez težav. Ko je namreč predsednica našega občinskega sveta zveze sindikatov Marija Fedran pozvala navzoče, naj odkrito, brez opleševanja povedo, kakšna je pripravljenost v tozdivih za sprejemanje sindikalnih funk-

cij, skorajda ni bilo slišati spodobudnih odgovorov. Večine našega članstva, je dejal eden od razpravljavcev, se je polastila apatija. Le redki so pripravljene se delati v sindikatu, kritike pa je veliko. Razlog je najbrž treba iskati v premajhnem vplivu sindikata na življenjske razmere ljudi; voljo sindikalnim aktivistom pa pone-

kod jemlje tudi občutek, da so odrinjeni od dogajanja v delovni organizaciji, saj so v naši občini tudi taki primeri, da predsedniki izvršnih odborov osnovnih organizacij niso vabljeni na seje samoupravnih organov.

Sindikalni funkcionarji se v delovnih organizacijah pogostokrat znajdejo v težavnem položaju. Večkrat morajo na hitro izpeljati akcije, o katerih niso niti sami prepričani, da so dobre, ukvarjati se morajo z zadevami, na katerih sprejem niso imeli vpliva, reševati pa jih morajo prav v ozdih. Tako je na primer nekdo vprašal za nasvet, kako naj ravna, kaj reče delavcu, ki se razburja zato, ker je dobil za nekaj deset tisoč dinarjev nižji osebni dohodek od sodelavca, čeprav opravljata oba popolnoma enako delo. Do razlik na-

mreč prihaja zaradi različnih pripevnih stopenj po občinah, ki so, zlasti v nekaterih drugih naših republikah, precej nižje.

Nekaj kritičnih pripomb je bilo na posvetu slišati tudi o izdelavi delovnega programa, saj je doma la nemogoče finančno ovrednotiti naloge, ki naj bi jih izpeljali prihodnje leto. Hkrati pa kar naprej poudarjamo, naj bodo plani realni.

Ob koncu posveta so se predsedniki osnovnih organizacij sindikata seznanili še z nalogami, ki naj bi jih opravili do konca letošnjega leta. Gre predvsem za obravnavo devetmesečnih rezultatov gospodarjenja, izpeljana naj bi bila tako, kot je v navadi za zaključni račun, govorili pa so tudi o novi zakonodaji na stanovanjskem področju. D. J.



● Usposabljanje predsednikov svetov in tajnikov krajevnih skupnosti za opravljanje nalog SLO in DS

Seminar za predsednike svetov in tajnike krajevnih skupnosti, ki ga je organiziral občinski sekretariat za ljudsko obrambo, je bil 28. oktobra na Razorih. Na seminarju so udeleženci dograjevali obrambne in varnostne načrte krajevnih skupnosti v naši občini. P. K.



Predsedniki osnovnih organizacij sindikata ozdov naše občine, ki so se zbrali na zadnjem posvetu v tem mandatnem obdobju, morajo do konca leta opraviti še kar nekaj pomembnih nalog. (Foto: D. J.)

● PREDLOG ZA SPREMEMBO PRAZNOVANJA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Odslej vsako peto leto

Predsedstvo občinske konference SZDL je na seji 26. oktobra med drugim obravnavalo tudi predlog koordinacije predsednika in podpredsednika skupščine ter predsednikov skupščinskih zborov, da bi v prihodnje nekoliko drugače praznovali občinski praznik.

Koordinacija predsednikov predlaga, da bi se zgedovali po naših dveh pobratenih občinah, in sicer Plužin iz Črne gore in Bileče iz BiH ter občinski praznik obeležili s centralno občinsko proslavo le vsako peto leto in v jubilejnih letih. Sicer pa bi vsako leto občinski praznik obeležili s kulturnimi in telesnokulturnimi prireditvami ter svečanim zasedanjem vseh treh skupščinskih zborov, na katerem bi podelili tudi občinska priznanja.

Predsedstvo je s predlogom povsem soglašalo, na decembrski seji pa se bodo o njem izrekli delegati vseh treh zborov občinske skupščine. Petletno obdobje naj bi se začelo že z letošnjim letom.

S. G.

S seje predsedstva OK SZDL

Predsedstvo občinske konference SZDL je na 56. seji 2. novembra obravnavalo: poročilo o organiziranosti in delovanju društev upoko-jencev v občini; delovanje sindikata v KS; zaključek postopka evidentiranja za organe SZDL na ravni občine, mesta in republike; pobudo občinske skupščine o korektnosti razprave na skupnem zasedanju občinske skupščine z dne 3. 9. 1987. V točki razno pa je predsednik predsedstva Niko Lukež prisotne seznanil s povabilom kulturnoprosvetnega društva Planinka iz Ravensburga na proslavo v počastitev 29. novembra. Ob tem povabilu so se člani predsedstva dlje pomudili, saj jih je zanimalo marsikaj iz sodelovanja med kulturnoprosvetnim društvom Planinka in OK SZDL, ki ima pokroviteljstvo nad tem društvom jugoslovanskih zdomev v Nemčiji. Dogovorili so se, da se predstavniki občine proslave udeležijo, kasneje pa predsedstvo podrobno oceni stanje in nadaljnje možnosti medsebojnega sodelovanja.

ORGANIZIRANOST IN DELOVANJE DRUŠTEV UPKOJENCEV V OBČINI

V občini živi približno 9000 upokojencev, dobra polovica jih je včlanjena v društva upokojencev, katerih imamo v občini 13. Zadnje je bilo ustanovljeno DU Nove Fužine, lani decembra meseca. Štefan Trobiš, predsednik občinske zveze društev upokojencev je ob napisanem poročilu o delovanju in organiziranosti društev dal še nekaj temeljnih značilnosti. Teško je pridobiti primernega predsednika društva in premalo je denarja, ki ga za delovanje društev prejemajo od SPIZ, to je 80.000 do 100.000 dinarjev za društvo. To sta dve temeljni značilnosti tega obdobja. Sicer pa je v minulem obdobju bilo manj aktivno le društvo v Polju, ki pa se je popravilo in se že polno vključuje v številne aktivnosti društev na športnem, kulturnem in izletniškem (nadaljevanje na 2. strani)

● Most prek Ljubljanice na Fužinah že odprt

Pred dobrim tednom dni, 4. novembra, je Nuša Kterševan, predsednica mestne skupščine, odprla nov most prek Ljubljanice na Fužinah. Objekt je bil postavljen izredno hitro, saj so ga delavci Gradisa zgradili v manj kot v letu dni od položitve temeljnega kamna. Most, ki ga je oblikovno zasnoval arhitekt Peter Gabrijelečič, stoji na istem mestu kot prejšnji, po svojem videzu pa se vključuje v zgodovinsko okolje Fužinskega gradu, ohranjene pa so tudi nekatere značilnosti starega, kot na primer kapelica v sredini mostu. Prek novega objekta gredo tudi pomembni komunalni vodi, ki bodo omogočili gradnjo na desnem bregu reke, in pa Pot spominov in tovarništva. Na sliki: prvi koraki po novem mostu (Foto D. J.)

11. NOVEMBER 1987 BREZPLAČNO
15. ŠTEVILKA XXVIII. LETNIK

Naša SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● SKUPNO ZASEDANJE ZBORA ZDRUŽENEGA DELA IN ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Sprejeti prostorski ureditveni pogoji, obravnavan osnutek resolucije...

Osednja točka skupnega zasedanja zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti 28. oktobra je bila obravnavana osnutek resolucije za prihodnje leto. Osnutek, ki je nastajal še v času, ko niso bili znani vsi sistemski ukrepi, ki naj bi v letu 1988 vplivali na gospodarjenje, prav tako pa tudi ne protinflacijski ukrepi ZIS, bo gotovo, preden se bo pojavil kot predlog, doživel še nekaj sprememb.

V občinski resoluciji za prihodnje leto je načrtovana 2-odstotna rast družbenega proizvoda, dosegli pa naj bi jo z boljšim izkoriščanjem proizvodnih zmogljivosti, z avtomatizacijo in rekonstrukcijo opreme. V tem osnutku resolucije je rast načrtovana bolj realno kot lani. Letošnji devetmesečni rezultati kažejo, da se fizični obseg poroizvodnje v primerjavi z istim časom lani ni povečal, čeprav smo v prvih mesecih še ugotavljali

rast. Naslednje leto naj bi tudi napeli vse sile in ponovno povečali konvertibilni izvoz. Ob tričetrtletju letos je ta za 16 odstotkov nižji kot lani ob tem času.

Delegati so na osnutek razvojnega dokumenta za leto 1988 imeli večinoma le konkretne pripombe, ki so v pretežni meri obravnavale zadeve, izpuščene v resoluciji. Tako so iz Bizovika opozorili na ptt omrežje na tem področju,

iz KS Zadobrova Sneberje na trgovino, iz Klopce pa na asfaltiranje ceste Kamnica-Križevska vas. Delegat iz Zadvora pa je menil, da je treba ljudem zagotoviti napredek, zato naj se po televiziji in časopisih ne le govori kar naprej o tem, da mora nekdo odstopiti, marveč naj se odpoklici kar pričnejo.

Na tem zasedanju zborov so delegati sprejeli odloke o prostorskih ureditvenih pogojih za planske celote: M 1 Zelena Jama-Nove Jarše, M 2 Moste-Kodeljevo, M 3 Šmartno-Sneberje, M 5 Selo-Nove Fužine, M 6 Štepanjsko naselje-Hrušica-Bizovik, M 7 Zadobrova-Novo Polje-Zalog, M 8 Polje-Vevče-Kašelj, M 9 Zadvor-Sostro, M 10 Vinje-Klopce-Senožeti in M 11 Dolsko. K tem odlokom

je bilo sprejetih tudi nekaj amandmajev.

Ceprav k točki dnevnega reda Aktualna vprašanja uresničevanja razvojnih planov krajevnih skupnosti uvod ni bil predviden, pa je predsednik komisije za razvoj krajevnih skupnosti pri naši občinski skupščini Božo Alič menil, da je treba gradivo, sicer objavljeno v Delegatski tribuni, ki ga je pripravila občinska konferenca SZDL, dodati še nekaj poudarkov, saj je izredno skopo in ne odraža vsega njihovega dela. Predvsem je poudaril, da je treba dati ZK in SZDL v naši občini vse priznanje za smel pristop k ugotavljanju problemov. Res je, da so ti problemi bolj ali manj znani, vendar zbrati jih na enem

(nadaljevanje na 2. strani)

● Poročilo o delu občinske konference SZDL

V tej številki našega glasila objavljamo tudi POROČILO O DELU OBČINSKE ORGANIZACIJE SZDL od novembra 1983 do septembra 1987.

Poročilo objavljamo v prilogi in je namenjeno razpravam v krajevnih konferencah SZDL in delegacijah za volilno programsko sejo OK SZDL, ki bo 9. decembra 1987. Poročilo o delu socialistične zveze v preteklem štiriletnem obdobju je namenjeno seveda tudi vsem bralcem Naše skupnosti, ki jih zanima delo naše najmožnejše družbenopolitične organizacije.



● Vevški most že stoji

Prihodnji mesec naj bi stekel promet tudi po novem mostu prek Ljubljanice na Vevčah (Foto: D. J.)



Sklic skupščine komunalne skupnosti ljubljanskih občin

Predsednik skupščine komunalne skupnosti Saša Skulj je za 20. november sklical 11. sejo skupščine komunalne skupnosti ljubljanskih občin z dnevnim redom:

- izvolitev komisije za ugotovitev navzočnosti in verifikacijo pooblastil delegatov;
- potrditev zapisnika 10. seje skupščine in sprejem poročila o realizaciji sklepov ter odgovorih na delegatska vprašanja;
- predlog za dopolnitev programa dejavnosti mestnega in obmestnega potniškega prometa za leto 1987;
- poročilo o izvajanju programov KSLO v obdobju I.–VIII. 1987 z oceno realizacije do konca leta;
- planski dokumenti KSLO za srednjeročno obdobje 1986–1990, a) osnutek rebalansa srednjeročnega plana KSLO za obdobje 1986–1990,

b) osnutek SaS o spremembah in dopolnitvah SaS o temeljnih plana KSLO za obdobje 1986–1990;

- predlog razpisne komisije za imenovanje vodje delovne skupnosti SKLO;
- zaključno poročilo odbora za samoupravno delavsko kontrolo KSLO;
- informacija o revalorizaciji meril in kriterijev določanja sredstev za nadomestitev oddanih kapacitet virov in primarnega vodovodnega in kanalizacijskega omrežja na območju ljubljanskih občin;
- vprašanja in predlogi delegatov;

Zaradi pomanjkanja prostora ne moremo o posameznih točkah dnevnega reda kaj več pisati. So pa sila zanimive in aktualne (zlasti 3. 4. in 5.) točke dnevnega reda, zato stopite v pisarno KS in si gradivo podrobneje ogledajte. Prav tako je to mogoče v delovni organizaciji kjer delate in imate tudi delegata za komunalno skupnost ljubljanskih občin.

Letne programske konference KO ZRVS

Letne programske (v nekaterih organizacijah tudi volilne) konference krajevnih organizacij ZRVS so načrtovane takole:

10. novembra:

– KO ZRVS Polje, ob 18. uri v dvorani KS Polje, Polje 12;

11. novembra:

– KO ZRVS Novo polje, ob 18. uri v osnovni šoli Leopold Maček-Borut;

– KO ZRVS Zadvor, ob 18. uri v osnovni šoli Tone Trtnik-Tomaž;

– KO ZRVS Kodeljevo, ob 18. uri v osnovni šoli Kette-Murn, Koširjeva 2;

12. novembra:

– KO ZRVS Selo, ob 18. uri v dvorani SOB, Proletarska 1;

– KO ZRVS Zelena jama, ob 18. uri v spodnji dvorani Titovega doma, Pokopališka 33;

– KO ZRVS Štepanja vas, ob 18. uri v osnovni šoli Karel Destovnik-Kajuh, Nüsdorferjeva 3;

16. novembra:

– KO ZRVS Vevče-Zg. Kašelj, ob 18. uri v dvorani gasilskega doma Zg. Kašelj;

– KO ZRVS Sotočje, ob 18. uri v osnovni šoli Karel Destovnik-Kajuh, Vlahovičeva 42;

– KO ZRVS Zalog, ob 18. uri v sejni dvorani združenega doma;

17. novembra:

– KO ZRVS Moste, ob 18. uri v sejni dvorani SOB, Proletarska 1;

– KO ZRVS Bizovik-Hrušica, ob 18. uri v osnovni šoli Hrušica, Pot do šole 2;

– KO ZRVS 25. maj, ob 18. uri v osnovni šoli Karel Destovnik-Kajuh, Nüsdorferjeva 3;

18. novembra:

– KO ZRVS Dušan Kveder-Tomaž, ob 18. uri v osnovni šoli Nove jarše, Clevelandka 11;

– KO ZRVS Dolsko, ob 19. uri v lovski sobi gostilne Žerjavica, Dolsko;

– KO ZRVS Nove Fužine, ob 18. uri v dvorani doma občanov Nove Fužine;

19. novembra:

– KO ZRVS Šmartno, ob 18. uri v domu občanov Šmartno;

– KO ZRVS Jože Moškrič-Ciril, ob 18. uri v dvorani KS Jože Moškrič-Ciril, Jarška 34a;

– KO ZRVS Zadobrova-Sneberje, ob 18. uri v dvorani združenega doma Zadobrova, Zadobrovska 88.

Predsedstvo občinske konference ZRVS je pripravilo predlog poročila o delu občinske organizacije ZRVS v 1987. letu in to poročilo s predlogom programa dela v 1988. letu poslalo krajevnim organizacijam ZRVS, da tudi o tem gradivu razpravljajo na svojih letnih konferencah.

Poročilo vsebuje podatke o številnem stanju in strukturi članstva; o pripravah in izvajanju programa dela občinske organizacije; o delu predsedstva, komisij, samoupravnega sodišča, delegatov in drugih organov in o delovanju krajevnih organizacij ZRVS.

Tu ni prostora niti za krajše izvlečke iz poročila, a misel, napisana na koncu poročila, pove mnogo: »V poročilu smo zelo odkriti in kritični, ko govorimo o naših aktivnostih, slabostih in problemih. Želimo, da bi s tem prispevali k našemu boljšemu delu. Doseženi rezultati v takšni družbeni klimi nas prepričujejo, da smo na pravi poti. Številnim RVS, ki odgovorno opravljajo svoje naloge, priključimo še druge, pa bodo rezultati v delovanju naše organizacije in RVS še večji.«

To objestilo (kot dopolnilno v obveščanju) je za nekatere KO ZRVS prepoznano, a za večino organizacij je pravočasno – sicer pa predsedstva krajevnih organizacij vse RVS vabijo na konferenco s posebnimi vabilii.

Vse RVS vabimo, da se udeležijo letne konference v svoji krajevni organizaciji in prispevajo k njenemu plodnejšemu delu.

Predsedstvo OK ZRVS Ljubljana Moste-Polje

Novembrske seje zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo zasedanja zborov občinske skupščine v sredo, 25. novembra 1987 s pričetkom ob 15.30.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti bosta zasedala skupaj, medtem ko bo družbenopolitični zbor imel ločeno sejo.

Osnovne točke dnevnih redov sej zborov bodo:

- poročilo o delu Skupščine SFRJ;
- osnutek aneksa k dogovoru o usklajevanju davčne politike za obdobje 1986–1990;
- osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov;
- osnutek odloka o spremembah odloka o davku na promet nepremičnin;
- osnutek odloka o spremembi odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve;
- poročilo operativnega odbora za izgradnjo objektov družbenega standarda občine Ljubljana Moste-Polje;
- poročilo o poteku investicij na področju družbenih dejavnosti izven samoprispevka III;
- predlog sklepa o uporabi sredstev solidarnosti za odpravljanje posledic naravnih nesreč v SR Sloveniji;
- osnutek sklepa o načinu praznovanja 27. aprila – praznika občine Ljubljana Moste-Polje;
- osnutek sklepa o soglasju k statutu vzgojnovarstvene organizacije A. Očepek;
- osnutek sklepa o soglasju k spremembam in dopolnitvam statuta občinske skupnosti otroškega varstva Ljubljana Moste-Polje in kadrovske zadeve.

Iz mestnega gradiva bodo delegati obravnavali še:

- predlog ukrepov in aktivnosti za dopolnitev prometne ureditve v Ljubljani za leti 1988 in 1989;
- problematiko ljubljanskega potniškega prometa;
- osnutek odloka o določitvi obveznosti prispevka za pospeševanje družbeno organizirane proizvodnje hrane in zagotavljanje sredstev za mestne blagovne rezerve.

Gradiva so objavljena v Delegatski tribuni št. 10/87 in Gradiyu SML.

– Iz sekretariata skupščine

Kratko, pa jasno!

Po krajšem premoru se ponovno oglašam, ker pa že sam naslov govori, da sem kratak, predvsem pa jasen, sem dožal to tudi dokazati!

● OK ZSMS Lj. Moste-Polje odpira 21. 10. 1987 svojo prvo »GOVORILNICO« na Pokopališki 16. V poskusnem obdobju bo delovala vsako sredo od 16.00 do 18.00 ure.

● Predsedstvo OK ZSMS Lj. Moste-Polje je na svoji 10. redni seji odprlo kadrovske postopke za podpredsednika OK ZSMS ter za tri člane predsedstva OK ZSMS. Evidentiranje se bo zaključilo 8. novembra 1987, zato OO ZSMS v DO, SŠ, OŠ, KS ter društveni in družbenih organizacijah – evidentirajte svoje aktiviste! NI SE PREPOZNO!!!

● 3. 10. 1987 se je v Zajčji dobri odvijal zanimiv dogodek – POLITIČNI PIKNIK. To je bila po letu 1929 prva politična prireditev v Jugoslaviji, ki je imela že v svojem konceptu zapisano absolutno svobodo govora. Časopis MLADINA je komercialni piknik le z eno pripombo. Citiram: »Tisto,

kar je udeležence žal zmotilo že pri samem prihodu, je bil list papirja, na katerem je bil zapisan poziv vsem prisotnim, naj pazijo na čistočo jezika in čistočo okolja: je mar nujno, da Slovenci svoje narodnosti prenašajo tudi v demokracijo? Je mar nujno, da zato tudi demokracija postane ena njihovih norosti.« Konec citata. Osebo me zanima, kako bi se glasila novička o Političnem pikniku v Zajčji dobri, če omenjena lista papirja ne bi bilo. ● Na isti dan je MKC Moste izvedel projekt na območju Most, Polja, Zaloga in Bizovika. Projekt je nosil naslov: PRIKAZ URBANEGA IN AGRARNEGA ŽIVLJENJA V NAŠI OBČINI. MKC so projekt dokumentirali na filmski trak, objubljaljo nam, da bodo priredili multimediálni večer z omenjeno tematiko – treba je le še zmontirati film

Upam, da sem bil kratak in jasen! Živijo do naslednje številke Naše skupnosti!

Jani Möderndorfer
sekretar OK ZSMS
Ljubljana Moste-Polje

Prvi zametki »govornice« že 21. oktobra 1987

Sama ideja se je rodila že v mesecu februarju, ko so potekale prve priprave na koncert (ZUR NA PROSTEM – FUŽINE 87 – 9. maja), takrat so se pričele pojavljati potrebe po bolj organiziranem delovanju mladih in naši občini. Takaj ne mislim na kakšno novo organizacijo ZSMS, temveč zgolj na novo obliko druženja mladih. Izkušnje in rezultati so nam pokazali, da v naši občini potrebujemo več »punktov« dogajanja za mlade. Omenjena dogajanja pa morajo biti predvsem takšna, da bodo mlade zanimala oz. bodo lahko našli svoj interes, da se priključijo ter da lahko zadovoljujejo svoje potrebe in želje. Tako OK ZSMS Lj. Moste-Polje odpira 21. 10. 1987 svojo prvo »govornico«, ki bo odprta vsem mladim in ostalim občanom v naši občini ter ostalim prebivalcem naše Ljubljane.

Kaj je namen »govornice«?

Glavni namen v poskusnem delovanju je odgovoriti na vsa vprašanja (ali poiskati po svojih močeh odgovor), ki bodo postavljena v omenjeni »govornici«. S KATERIMI PODROČJI SE BO UKVARJALA »GOVORILNICA«? Občani, mladinke in mladinci bodo lahko postavljali čisto osebna vprašanja – pravna pomoč, socialna pomoč ter ostala strokovna pomoč neformalnim skupinam, gibanjem, društvom in družbenim organizacijam.

Za primerjavo naj omenimo svetovalnico PIN (pomoč, informacije, nasveti) na Kersnikovi 4, ki deluje že nekaj let. Končni cilj naj bi bil enak. Razlika je le v tem, da v »govornici« poskušamo zajeti v prvi fazi širšo problematiko ter se na podlagi dobrih rezultatov kasneje osredotočiti na posamezne veje problematike mladih, ki bi jo lahko razreševali. To pa seveda ne pomeni, da se s problemom, pri katerem bi našli na oviro, ne bomo več ukvarjali. H »govornici« bomo povabili mlade strokovnjake s področja prava, psihologije, psihatrije, socialnega dela, sociologije itd.

Vsi, ki ste zainteresirani za to obliko dela, se nam lahko pridružite vsako sredo na Pokopališki 16 – v prenovljenih prostorih naše »govornice« ter se pozanimajte oz. pogovorite, ali vas tako delo zanima.

Obenem pa vabim tudi vse mladince, občane itd., da nas obiščete v »govornici«, da pokramljamo o stvareh, ki zanimajo TEBE, OKOLICO ali CELOTNO DRUŽBO.

Jani Möderndorfer

(nadaljevanje s 1. strani)

DELOVANJE SINDIKATA V KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Leta 1982 so bili v sedmih KS ustanovljeni koordinacijski odbori zveze sindikatov, tako kot to možnost narekuje statut zveze sindikatov Slovenije, z namenom, da bi okrepi sodelovanje med delovnimi organizacijami in krajevnimi skupnostmi.

Ali koordinacijski odbori delujejo in kako delujejo, pa predsedstvo ni imelo podatkov. Ugotovili so potrebo po skupnem pogovoru in oceni s predsedniki teh koordinacijskih odborov zveze sindikatov. Tako pridobljeno oceno pa bi obravnavali na eni od prihodnjih sej občinske konference SZDL.

S. G.

● SINDIKATI V AKCIJI ● SINDIKATI V AKCIJI

S seje občinskega sveta zveze sindikatov

O aktivnosti konferenc delegacij v zboru združenega dela, o samoupravnem sporazumevanju med krajevnimi skupnostmi in OZD, o osnutku resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana naše občine in o občnih zborih so spregovorili člani občinskega sveta ZS Ljubljana Moste-Polje na svoji 10. redni seji, ki so jo tokrat pripravili s pomočjo delavcev Blagovno transportnega centra – Javnih skladišč v sejni sobi na Šmartinski 152.

Prijazen sprejem in uvodna predstavitev te, sedaj že skoraj leto dni ponovne enovite delovne organizacije, je pogojil zelo sproščen potek seje.

Največ so prisotni člani imeli povedati glede aktivnosti konferenc delegacij. Razprava je kazala na to, da vzroke neaktivnosti konferenc delegacij v zboru združenega dela naše občinske skupščine vsi dobro poznamo. Strokovne službe v organizacijah združenega dela, kjer delegacije slabo delajo, bodo morale pokazati več pripravljenosti za sodelovanje z delegacijami, da bodo lahko delegati prihajali na zbor z opredeljenimi stališči svoje baze in na sejah ne bodo le molčali ali pa izražali le osebna stališča in problematiko. Več pozornosti bo treba nameniti tudi sestavi delegacij, saj delegati, ki ne živijo v naši občini, niso tako zainteresirani za razrešitev vprašanih tega okolja. Ker je sindikat nosilec dela delegacij, bo v marsikateri organizaciji združenega dela to najbrž osrednja tema letošnjega občnega zboru.

Poglaviti vir zbiranja sredstev za delo krajevnih skupnosti so sredstva, ki jih namenjajo za to organizacije združenega dela iz dohodka na podlagi samoupravnega sporazumevanja. Zaostreni pogoji gospodarjenja pa so tudi nekaterim tistim OZD, ki so se za takšen sporazum opredelile, preprečili, da bi sporazumno dogovorjene obveznosti redno izpolnjevali. Vse to ima za posledico čedalje manj denarja za delo krajevnih skupnosti. Zato moramo ponovno preko republiške skupščine vztrajati, da se uredi financiranje krajevnih skupnosti, če naj od njih pričakujemo uspešno delo.

Ob obravnavi osnutka resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine za obdobje 1986–1990 v letu 1988 so člani občinskega sveta

menili, da ponovno predstavlja bolj želje in potrebe, kot pa dejanske možnosti. Istočasno pa so ugotovili, da bo resolucija odraz potreb in možnosti (očistena vseh fraz) šele takrat, ko bomo več pozornosti posvetili temeljnemu planu v smislu konkretizacije in odgovornosti in ko bomo dosegli sočasnost planiranja v organizacijah združenega dela.

Ker je do konca letošnjega leta le še dober mesec in ker je 31. 12. zadnji rok za izvedbo občnih zborov osnovnih organizacij ZS v organizacijah združenega dela, so te že pričele delati. Tudi člani občinskega sveta ZS se pripravljajo na občne zbornice, saj so prejeli zadolžitve, da bodo na njih sodelovali in posameznim predstavnikom za pravilno izvedbo tudi pomagali.

Občinski svet ZS je v celoti podprl tudi stališča Sveta za življenjske in delovne pogoje o preobrazbi stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani, ki je svet ne podpira, saj meni, da je preuranjena. Obravnaval pa je tudi nastalo situacijo v zvezi s sprejetjem Zakona o temeljnih pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja – po hitrem postopku. Takšnega vzmernjenja med upokojenci že dolgo ni bilo in vzrokov ne morejo upravičiti še tako tehtni razlogi. Jemanje pravice, uveljavljene že pred časom, ni sprejemljivo. Predvsem pa so obsodili način, kako je bil zakon sprejet, zato je treba prekiniti s postopki spreminjanja zakonov po hitrem postopku in dati vsem sodelujočim enako in pravočasno možnost sodelovanja v razpravi in možnost vplivanja na odločitve z argumenti po zakonskem postopku. Člani so se zavzeli za to, da se navedena nepravilnost odpravi tako hitro, kot je bila tudi sprejeta.

M. M.

● Iz glasil delovnih organizacij

Glasilo DO Indos se ozira v svet

V delovni organizaciji Indos že štirinajsto leto izhaja glasilo INDOS, ki se je v svoji rasti iz obdobja v obdobje spreminjalo in iskalo svojo pravo podobo tovarniškega glasila. Na tej poti je še posebno zanimiva novost, ki jo je začel uresničevati uredniški odbor glasila z zadnjo številko za tromesečje julij, avgust in september. Naslovi vseh prispevkov so namreč v domačem in tudi v angleškem jeziku. Tudi zaključki nekaterih prispevkov so v angleškem jeziku. V uvodni razlagi te novosti je prebrati, da se s to novostjo želijo vključiti v mednarodno informacijsko mrežo periodične literature, kar bi jim prineslo naslednje koristi: informiranje mednarodnega foruma o novostih v proizvodnem programu DO Indos, o bitki za kakovost, o novicah s področja marketinga in še o čem. Njih pa bo forum obveščal o člankih, napisanih v večini izhajajočih svetovne periodike.

Novost je vsekakor vredna pozornosti in prav zanimivo bo, čez leto dni na primer, slišati izdajateljevo oceno rezultatov te novosti.

Ob tej novosti pa ima glasilo Indos še drugo drugačnost od običajne podobe tovarniškega glasila, kolikor

jih poznam tudi od glasil podjetij drugih evropskih držav. Zadnja številka, ki je izšla za julij, avgust in september na 12. straneh, kar štiri strani namenja potpisu po Evropi (v nadaljevanju) s kar štirimi fotografijami francoskih gradov, fotografijo velikanskih jelenovih rogov, fotografijo velikanske ure v parku, pa še eno fotografijo s pogledom na Ženevsko jezero z mestom v ozadju in ribso poti. Zanimivo ob vsem tem pa je, da v vsem glasilu ni kaj dosti prebrati o Indosu in da v vsem glasilu ni niti ene fotografije člana DO Indos.

Naj mi člani DO Indos oprostijo vtikanje v njihove zadeve, vendar se bojim, da si mednarodni forum ne bo na podlagi take vsebinske zasnove glasila izoblikoval napačne podobe o našem cenjenem Indosu. Da si ta ne bo mislil, da je to podjetje s povsem avtomatizirano proizvodnjo z nekaj delavci, pa še ti se potepajo po Evropi in ogledujejo srednjeveške gradove.

S takimi novostmi res ne bi smeli pretiravati, saj je delovni človek tudi v razvitem svetu še vedno v središču pozornosti.

S. G.

SKUPNO ZASEDANJE ZBORA ZDRUŽENEGA DELA IN ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI (Nadaljevanje s 1. strani)

Koordinacija predsednikov zborov občinske skupščine pa je sklenila, da se bodo v prihodnje pri obravnavi delegatskih vprašanj bolj kot doslej držali poslovnik. Dogajalo se je namreč, da je ta točka dnevnega reda zavzela preveč časa in tako usmerila pozornost delegatov z drugih pomembnih točk. V prihodnje naj bi se vprašanja oddajala v pisni obliki, lahko pa tudi ustno, vendar morajo biti v tem primeru jasna in točno oblikovana. Če to ne bo tako, jih bodo morali v treh dneh oblikovati pisno. Tudi odgovori naj bi bili večinoma pisni, izjemoma tudi že na seji sami, vendar šele po končanih delegatskih vprašanjih in ne vmes.

D. J.

S seje predsedstva OK SZDL

področju. Prav zdej pa ima motnje v delu le društvo upokojencev v KD Kodeljevo, kjer je predsednik vrnil funkcijo zato, ker za uporabo prostorov v KS niso našli s krajevno skupnostjo skupnega jezika.

V občinski zvezi društev si želijo, da bi se v društva vključilo še več upokojencev, da bi bili še bolj organizirani in se tako še močneje upirali težavam, ki jih prinaša to krizno obdobje. Predsedstvo je delo društev in občinsko zvezo društev dobro ocenilo, saj je njihova vloga in dejavnost v krajevnih skupnostih nepogrešljiva in med društvi najbolj opazna. Zato je predsedstvo menilo, da morajo krajevne konference SZDL z društvi tesno sodelovati in jim po svojih močeh pomagati pri delovanju. Krajevne konference SZDL naj s svojo dejavnostjo pripomorejo tudi, da se bo v društva včlanilo še več upokojenih občanov.